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ŠKOLA, SPORT, HOSPODA A KOSTEL … 
Přijala jsem pozvání na slavnostní vyhlášení výsledků soutěže „Vesnice roku 2003“ v Programu 
obnovy venkova, která se konala dne 6.11. ve vítězné obci Vilémov, okres Havlíčkův Brod, kraj 
Vysočina. Naší obci se dostalo také velké pocty, i když ne té nejvyšší. Již druhou Bílou stuhou 
za práci s mládeží za Pardubický kraj jsme dokázali, že naše obec patří k těm lepším. Aby se 
obec mohla přihlásit do této soutěže, musí mít zpracovaný územní plán a místní program 
rozvoje venkova, který starosta se zastupiteli a aktivními občany vypracuje na několik let 
dopředu. Náš byl zpracovaný v březnu roku 2000 a mohu říci, že uvedené náměty a doporučená 
řešení pro nápravu a zlepšení sídla jsou z velké části zrealizována. To všechno zajímá komisi, 
která hodnotí. Podle nás, které jste si zvolili za své zástupce, je pro občana nejdůležitější, aby 
fungovalo propojení škola s obcí, sport se zájmy, hospoda s kulturou a kostel se zvyky. A to 
nejde bez vás. 
Přeji vám zdraví, radost, pohodu, spoustu vzájemné tolerance a přátelství. 

Vaše starostka 

MUSÍTE SE ZAPOJIT ! 
S koncem roku bude připravován rozpočet na příští rok a plán dalšího rozvoje obce. Naše 
finanční možnosti jsou dost omezené, ale přesto by nás zajímalo, co vám nejvíce v obci chybí, 
co by se mělo řešit prioritně, co výhledově. Zpracování projektů a příprava musí začít vždy 
hodně dopředu, jinak nelze získat finanční prostředky z Programu obnovy venkova, z kraje a 
pod., ale především ze strukturálních fondů EU. 
V letošním roce obec zakoupila pozemky v areálu zemědělského družstva včetně přilehlých 
polností a pozemků pod budovami (jiný vlastník) od České provincie sekulárního institutu 
Schónstattské sestry Mariiny v Rokoli (dědictví po paní Martě Jiráskové, zemřelé 28.9.2002) o 
celkové rozloze téměř 9 ha. Tam by v budoucnu měl být vedle zemědělství směrován 
podnikatelský rozvoj obce, tzv. malá průmyslová zóna (hala firmy uměleckého kovářství 
Summus je prvním počinem). Samozřejmě za předpokladu zachování dobrého životního 
prostředí (čištění odpadních vod, péče o zeleň, omezení zápachu, …). I to je pro vás námětem k 
diskusím. Svoje názory, příspěvky, ale i kritiky či chválu přijmeme v kanceláři obecního úřadu 
nejlépe v písemné formě. Můžete vhodit do schránky na dveřích. Děkujeme. 

Vaši zastupitelé 

POHOTOVOST PRO DĚTI V LITOMYŠLI 
S platností od 1.11.2003 přebírá dětské oddělení Nemocnice Litomyšl pohotovost pro děti a 
dorost ve věku od 0 do 19 let za nemocnici ve Vysokém Mýtě v plném rozsahu. Nemocnice 
Vysoké Mýto ukončila k 31.10.2003 provozování dětské LSPP. Dětská LSPP ve Vysokém 
Mýtě bude v provozu pouze v sobotu a v neděli od 9.00 do 11.00 hodin. 
Dětská LSPP v Nemocnici v Litomyšli je Vám k dispozici v pracovní dny od 15.30 do 7.00 
hodin následujícího dne. V sobotu, v neděli a ve státní svátky zajišťujeme nepřetržitý provoz. 

 Mudr. Libor Vylíčil, ředitel NL 

 
 
 

MIKULÁŠSKÁ DĚTSKÁ DISKOTÉKA  
SE ŠÁRKOU KUBELKOVOU 

Sbor dobrovolných hasičů Dobříkov vás srdečně zve na 
tradiční Mikulášskou diskotéku pro děti, která se koná   
v sobotu 29. listopadu od 14.00 hodin v sále sokolovny 
TJ Sokol Dobříkov a kterou uvádí Šárka Kubelková. 
Připraveno je spousta her a soutěží, cena pro nejlepší 
masku, reprodukovaná hudba. Děti navštíví Mikuláš s 
čerty. Vstupné je dobrovolné.  

SDH Dobříkov  

ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ 
Poslední listopadovou neděli začíná advent, čtyřtýdenní 
období vánočních příprav a očekávání Štědrého dne. 
Mějte tento čas pohodový a užívejte si ho. Výzdobou, 
náladou, přátelstvím, … Vánoční koledy a písničky si 
můžete přijít zazpívat či poslechnout do dobříkovského 
kostelíka v první neděli adventní 30. listopadu v 16.00 
hodin a zahájit tak se svými dětmi, sousedy, známými a 
přáteli advent. 

NAŠE VÁNOČNÍ TRHY 
Blíží se Vánoce, a proto přijměte srdečné pozvání na 
vánoční trhy. Vaše děti se na tuto školní akci pilně 
připravují, jsou nedočkavé a těší se na vás a všechny 
návštěvníky, kteří si přijdou prohlédnou jejich školu a 
nakoupit vánoční výzdobu, svícny, cukroví, perníkové 
zboží i zcela nové dekorace. Opět se můžete těšit na 
pohoštění ve školní jídelně (bramboráčky, palačinky, 
groček, káva…) a příjemné posezení s přáteli. Trhy 
proběhnou ve středu 3. prosince od 14,00 do 16,30 
hodin v naší škole. 

učitelky a zaměstnanci ZŠ 

SEJDEME SE NA „PŮLNOČNÍ“  
Pan farář Jiří Plhák a obecní úřad vás zvou již podruhé 
na obnovenou tradici (po více jak 40 letech), půlnoční 
vánoční bohoslužbu s hudebním doprovodem, do 
našeho dřevěného kostelíka. Tedy na Štědrý den 24. 
prosince o půlnoci nashledanou. 

PLESOVÁ SEZÓNA 2004 
V dobříkovské sokolovně zahajuje plesovou sezónu 
Myslivecký ples v sobotu 17. ledna. 
Firma KBT Vysoké Mýto zve nejen zaměstnance, ale i 
ostatní příznivce na svůj ples v pátek 30. ledna.  
Na únor a březen jsou připravovány dvě společenské 
akce, sportovců s obcí a hasičů. 
 
 
 
 
 

Sokolský klub od nového roku s novým provozovatelem 
TJ Sokol Dobříkov vyhlašuje konkurz na provozování restaurace Sokolský klub od 
1.1.2004. Termín přihlášek je do 30.11.2003. Písemné přihlášky přijímá restaurace 
Sokolský klub nebo TJ. Vzor smlouvy a informace u předsedy TJ, tel.: 606 336 929. 

František Lebeda

Klid a pohodu o svátcích vánočních a vše nejlepší do nového roku 
přejí svým čtenářům Dobříkovské Noviny
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AKTUÁLNÍ ZMĚNY VE VYHLÁŠKÁCH OBCE 
V letošním roce byl novelizován zákon o místních poplatcích s účinností od 1.1.2004. Protože 
změny jsou zásadní, je třeba vydat novou obecně závaznou vyhlášku obce o místních poplatcích 
a starou zrušit. Od 1.ledna bude platit nová vyhláška o poplatku ze psů a poplatku za užívání 
veřejného prostranství. Zastupitelstvo obce bude vyhlášky schvalovat na svém jednání 2.12. 
Změna se dotýká výše poplatku ze psů, který nebyl měněn od roku 1990. Navrženo je 100,- Kč 
za jednoho psa ročně, za druhého a dalšího 200,- Kč. Zdarma bude každému vydána evidenční 
známka pro psa. Splatnost poplatku je do 15.února. Poplatníkem je fyzická nebo právnická 
osoba, která je držitelem psa a která má na území obce trvalý pobyt nebo sídlo. Každý poplatník 
má oznamovací povinnost, poplatku podléhají psi starší tří měsíců. Touto cestou chceme 
požádat majitele psů, pokud venčí a vodí své psy po vsi, aby uklízeli jejich exkrementy. Tento 
problém trápí již řadu občanů.  
Poplatek za užívání veřejného prostranství zůstává ve stejné výši, tj. 2,- Kč za každý započatý 
m2 a za každý započatý den užívání prostranství. Poplatník má oznamovací povinnost nejméně 
5 dní před jeho započetím na obecním úřadě. Poplatku nepodléhá umístění skládky uhlí nebo 
dřeva po dobu nepřesahující 48 hodin a akce, jejichž výtěžek je určen na charitativní a veřejně 
prospěšné účely. Pokud něco na veřejném prostranství skladujete i přes upozornění a prosby      
o odstranění, bude to řešeno po Novém roce radikálně. Obě vyhlášky budou vyvěšeny po 
schválení zastupitelstvem obce na úřední desce. 

JSTE SKVĚLÍ! 
Třídíte odpady, využili jste velkoobjemové kontejnery přistavené ve Rzech a Dobříkově               
i mobilní svoz nebezpečných odpadů. Tím, že odpady třídíme a obec je zapojena do systému 
EKO-KOM, vrací se zpět část peněz, které vynakládáme na třídění, odvoz a likvidaci odpadů. 
Za loňský rok, díky třídění druhotných surovin, naše obec získala do svého rozpočtu dotaci 
11.280 Kč. Tím jak se občané naší obce zapojují do sběru druhotných surovin se tato dotace 
každým rokem znatelně zvyšuje. Také proto poplatek za odpady zůstává na výši 180,-Kč za 
občana či neobydlenou nemovitost na rok a neuvažuje se o jeho zvýšení. Předpokládá to však i 
nadále odpady pečlivě třídit a třídění dále rozšiřovat. Proto od příštího roku chceme rozšířit 
třídění o komoditu nápojových kartonů (takzvané Tetrapaky, obaly od trvanlivého mléka, džusů 
apod.).  Jedná se o druhotnou surovinu, která je velice žádaná v papírenském průmyslu                 
a doposud přichází nazmar. Sběr této suroviny  zároveň také bude dalším zdrojem příjmů naší 
obce.  V nejbližší době každá domácnost obdrží informační leták a pytel určený pro sběr těchto 
obalů. Při sběru doporučujeme obaly vypláchnout vodou a sešlápnout je. Nápojové kartony jsou 
velice skladné a lehké. Již nyní můžete začít se sběrem, obaly nápojových kartonů prozatím 
shromažďujte a vyčkejte dalších informací.  
Pokud by byl zájem sbírat papír, dejte nám vědět, můžeme zorganizovat i jednorázový sběr ve 
spolupráci se školou. Kovy se sbírají jednorázově při sběru na jaře, který pořádá Myslivecké 
sdružení Májka Dobříkov-Zámrsk. Plasty sbíráme do velkých žlutých kontejnerů a plastových 
pytlů (k zakoupení na obecním úřadě) a ty se na svozová místa odkládají jeden den před dnem 
svozu. Patří sem plastové nádoby a láhve a PET láhve (sešlápnuté), kelímky od jogurtů, 
krabičky od pokrmových tuků, sáčky, fólie, výrobky z plastů, polystyren. Nevhazujte plastové 
trubky a podlahové krytiny. Sklo sbíráme do zelených menších kontejnerů. Patří sem láhve od 
nápojů bez kovových víček, skleněné nádoby, tabulové sklo. Nevhazujte porcelán, keramiku, 
autosklo, drátěné sklo a zrcadla. U kontejnerů neodkládejte žádný odpad! Děkujeme. 

obecní úřad 

OBECNÍ KNIHOVNA MODERNĚJI 
Snahou obce je poskytnout občanům v naší knihovně co nejlepší služby. Úzká a velice dobrá 
spolupráce s Městskou knihovnou v Chocni nám umožňuje pro vás získat a zapůjčit snad každý 
titul dle vašeho přání a to ve velice krátké době několika dnů. Týká se to i knih, které potřebují 
žáci i studenti škol přečíst jako povinnou či doplňkovou četbu. Se svými požadavky a přáním se 
obracejte na paní Renatu Pinkasovou, která je postupně seznamována s prací knihovnice, včetně 
práce s počítačovým knihovním programem. Ten vám umožní rychle vyhledat žádaný titul               
v našem fondu nebo ho objednat z knihovny v Chocni. I když jsme nezískali finanční prostředky 
na počítač s připojením k internetu, připravujeme tuto službu pro vás občany z vlastních 
prostředků. Rádi bychom knihovnu povýšili na místo setkávání lidí, místo informací, kde je 
možné si v klidu vyhledat potřebné, poslat e-mail, prohlédnout nové časopisy, případně pořídit 
kopie vybraných článků apod. Snad se to podaří i díky vám. 
Pan Bohumil Hanzl, který v uplynulých dnech oslavil dvaaosmdesátiny, byl duší dobříkovské 
knihovny od 1.1.1955. Jemu vděčíme za to, že se knihovna nezrušila a přinášela vám poučení      
i rozptýlení. I touto cestou mu znovu děkujeme a přejeme zdraví do dalších let. 

Lenka Krausová a Jiří Svatoš 

PODZIMNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ          
A PŘÁTEL DOBRÉ POHODY 

Páteční podvečer 7. listopadu patřil vám starším           
a moudřejším. Ve velkém sále sokolovny vás jistě 
pohladilo vystoupení dívčí skupiny aerobiku s Janou     
a žáků základní školy. Snad vám přišlo vhod i malé 
občerstvení a dáreček. A tentokrát bylo i dost místa na 
taneček . 

obecní úřad 

PIETNÍ VZPOMÍNKA 
Dne 11. listopadu u příležitosti Dne veteránů uctili 
zaměstnanci obecního úřadu položením kytičky           
u Pomníku padlým v 1. světové válce památku za padlé 
ve všech válečných konfliktech. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Letos již podruhé jsme v neděli 23. listopadu           
v Sokolském klubu vítali naše malé občánky. Žáci 
školy s paní učitelkou Bezdíčkovou zpestří tento malý 
obřad svým vystoupením. Rodičům přejeme, aby jim 
děti vyrůstaly ve zdraví a k samé radosti. 

Lenka Krausová a Jiří Svatoš 

OBCE VYSOKOMÝTSKA 
USPOŘÁDALY PRVNÍ PLES 

Členské obce svazku, tedy i Dobříkov, se zapojily do 
příprav I.Reprezentačního plesu „Mikroregionu 
Vysokomýtska“, první akce tohoto druhu, která se 
konala v pátek 14.listopadu v kulturním domě v 
Českých Heřmanicích. Ples zpestřilo předtančení 
taneční školy Ridendo Hlinsko v Čechách, módní 
přehlídka firmy Litex Litomyšl. Ceny do tomboly 
věnovaly jednotlivé obce. Dobříkov prezentovala firma 
Summus. Další velkou akcí svazku by měla být letní 
slavnost v areálu TJ Sokola Dobříkov. 

Lenka Krausová, místopředseda svazku obcí 

SBÍRKA PRO DIAKONII V BROUMOVĚ  
Děkujeme všem občanům, kteří ve velkém množství 
darovali ošacení a další věci pro Diakonii Broumov ve 
sbírce, kterou jsme zorganizovaly v naší obci.  

Dobříkovské ženy 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
 Rybářské závody na ukončení prázdnin byly pro všech 
52 zúčastněných dětí velkým zážitkem. Nová akce 
místních rybářů měla velký ohlas nejen u našich dětí, 
ale sjeli se zájemci ze širokého okolí. Jak prohlásili 
pořadatelé, zrodila se nová tradice. Martina Miková 
získala v tombole největší úlovek (foto). 
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PODĚKOVÁNÍ MICHALU VODVÁRKOVI 
Chtěli bychom touto formou poděkovat panu Michalu Vodvárkovi z obce Dobříkov-Rzy za 
péči, kterou poskytuje naší mamince paní Elišce Tomanové z Dobříkova č.p. 118, která 
vzhledem ke svému zdravotnímu stavu mnoho věcí sama nezvládne. 
Jsme velmi rádi, že se mezi námi lidmi najde člověk, který rád vypomůže stařence s domácími  
a jinými pracemi v naší nepřítomnosti, bez toho, aby za to cokoli požadoval. Tímto mu posíláme 
velký dík a myslíme si, že obec Dobříkov může být na svého občana, pana Michala Vodvárku 
právem hrdá, neboť takovýchto obětavých lidí je velmi málo. 

Eva a Josef Frajovi, Praha 3 – Žižkov 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
Ke konci roku máme 460 obyvatel, z toho 228 mužů a 232 žen, 79 dětí do 15 let,  průměrný věk 
je  39,05 roku. Narodilo se šest dětí, Matěj Štosek, Radka Kličková, Eliška Břízová, Petr 
Nemček, Šimon Hájek a Denis Csernyanszký.  
Významné životní jubileum oslavili naši nejstarší občané. Osmdesátku pan Němeček Josef        
a paní Hašková Jiřina, 81 let Březinová Jiřina, Horníček Jan a Albrechtová Zdeňka, 82 let 
Kárych Rudolf, Hanzl Bohumil, Jiráská Vlasta a Kopecká Božena, 83 let Ševčíková Božena a 
Šimková Anna, 84 let Březina Zdeněk, 85 let Rychtaříková Růžena, 88 let Kacálková Františka, 
89 let Chvojková Růžena. Paní Chvojková je naší nejstarší občankou.  
Padesát let společného života, zlatou svatbu, slaví manželé Milena a Miloslav Štoskovi. 
Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, hodně životního elánu a radostnou 
pohodu mezi svými blízkými a přáteli. 
Se smutkem vzpomínáme na ty, kteří nás letos opustili. František Štěpán, Věra Podhájecká, 
Emilie Svatošová, Marie Vojtíšková, Ludmila Brunclíková. 

obecní úřad 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY JE UŽ ZA DVEŘMI 
Zdá se to neuvěřitelné, letošní prvňáčci skládají teprve svá první slůvka z abecedy a zápis 
nových žáčků  do 1. třídy již pomalu ťuká na dveře. 
V letošním školním roce se nám za finanční podpory obecního úřadu i přes nedostatečný počet 
žáků podařilo otevřít 3. třídu tak, aby se děti nemusely učit ve „spojce“ tří postupných ročníků. 
Snižování počtu dětí je všeobecným trendem dnešní doby, bohužel se to nejvíce dotýká právě 
malých „rodinných“ škol. Otevření každé třídy je závislé nejenom na počtu dětí, ale především 
na finančních prostředcích, které přiděluje ministerstvo školství, a to právě v závislosti na počtu 
dětí. Zůstáváme optimisty a věříme, že k zápisu přijde hodně „prvňáčků“ a že jim budeme moci 
dopřát samostatnou první třídu. 
Všechny Vás srdečně zveme přijít si kdykoliv prohlédnout naši malou, ale velmi aktivní 
školičku. Vždyť která jiná i velká škola nabízí dětem možnost bezplatně navštěvovat devět 
zájmových kroužků a mnoho dalšího mimoškolního vyžití? Můžete samozřejmě s naší školou 
předem seznámit i kamarády Vašich dětí z jiných obcí. Již nyní Vás a Vaše děti zveme na zápis 
dětí do 1.ročníku ZŠ Dobříkov pro školní rok 2004/2005, který proběhne v budově školy dne 
21.1.2004 od 13.00 do 16.30hodin.                                                                                           
Zároveň nám všem dovolte poděkovat Obecnímu úřadu v Dobříkově v čele s paní starostkou 
Lenkou Krausovou za velmi dobrou spolupráci a pomoc. Děkujeme také všem rodičům našich 
žáčků a místní firmě Summus, kteří nám různým způsobem v tomto roce pomáhali. Krásné 
prožití vánočních svátků, hodně úspěchů a hlavně zdraví v příštím roce Vám všem přejí 
zaměstnanci školy. 

ZVYKY VÁNOČNÍ 
Prvním náznakem vánoc je adventní věnec. Klasický adventní věnec odpočítává svými 
svíčkami týdny do Štědrého dne a zdobí okna, dveře, ale i stoly. Nezapomeňte na Barborky, 
pokud na Štědrý den třešňové větvičky rozkvetou, bude v rodině vládnout štěstí po celý příští 
rok a pokud je k mání děvče na vdávání, může se těšit na svatbu. Rovněž zavěšené jmelí na 
lustru zahání zlo a přináší štěstí. I na Nový rok je řada zvyků a pověr. Nezapomeňte mít v kapse 
nějaký peníz, na stole čočku. K obědu polévku s drobnou krupicí, říkalo se jí milionová, aby se 
vás držely peníze. Na Nový rok se nejedla drůbež ani zajíc, protože štěstí by mělo rychlé nohy    
a uteklo by. Dříve se podávalo spíše vepřové pro zdraví i pro radost.   

Milena Štosková   
 
 
 
 

CO S VOLNÝM ČASEM DĚTÍ? 
PŘIHLASTE JE DO KROUŽKU! 

Dobříkovská škola jich od října otevřela opět několik a je o ně 
velký zájem. Hra na flétnu a informatika (počítače) s paní 
učitelkou Bezdíčkovou, hra na  kytaru a Junák s paní učitelkou 
Němcovou, myslivecký kroužek se zkušeným kynologem       
a myslivcem panem Karlem Kinzelem, kroužek vaření s paní 
Kropáčkovou a Machovičovou, erobik pro 3., 4. a 5. ročník       
s paní učitelkou Burešovou. Paní učitelka Burešová se také 
jednou týdně věnuje dětem s vadami řeči a paní učitelka 
Paličková seznamuje žáky 3.ročníku s anglickým jazykem. 

Z KRONIKY  
Před 40 lety skončila samostatnost Rzů 
19. 12. 1963 se konalo veřejné zasedání národního výboru, při 
kterém bylo odhlasováno spojení obce Rzů s Dobříkovem        
v jedinou obec. Před tím toto rozhodnutí bylo odhlasováno na 
veřejném zasedání v obci Rzy. Ke skutečnému spojení dojde 
od voleb do MNV v měsíci červnu r. 1964. Zatím rady obou 
obcí budou se scházet na společných schůzích. 

Před 20 lety se Sokol pustil do velké akce „Z“  
Výstavby kabin, sociálního zařízení a společenské místnosti. 
Hlavními organizátory byli Jan Barták a Jaroslav a Jana 
Kopeckých. Patří jim dík, ale dík patří i všem ochotným 
brigádníkům, kteří pracovali na úkor svého volna. 9. července 
1983 se začalo kopat a 20. srpna byla již glajcha. Například 9. 
srpna na stavbě pracovalo 44 brigádníků. Do konce roku bylo 
odpracováno 4.460 hodin. V naší obci máme obětavé lidi, kteří 
za sebou zanechali kus dobré práce. 

15. října před 20 lety byl v naší obci sraz školáků po 20 
letech, 
Byla to sešlost těch, které po dobu 5ti let učili manželé 
Krečmerovi. Ti působili v naší obci téměř 10 let. Za jejich 
působení je v kronice poznamenána jejich bohatá kulturní 
činnost, např. sehrání mnoha divadelních her jak s dětmi tak 
dospělými, posezení při kytaře. 

Milena Štosková 

BUNCHPRESS OPEN 

Tuto soutěž pořádal v sobotu 8. listopadu oddíl kulturistiky OK 
Sokol Dobříkov v sále sokolovny. V soutěži padly dva 
rekordy. V maximálním zdvihu exeloval Ivo Zenkl se závažím 
172,5 kg a Roman Novotný s výkonem 48 opakování se 75% 
tělesné váhy. V juniorské kategorii do 75 kg zvítězil Ivo 
Bezdíček výkonem 87,5 kg, nad 75 kg Jiří Tabery výkonem 
132,5 kg. V kategorii muži do 85 kg Roman Novotný s 132,5 
kg a muži nad 85 kg Ivo Zenkl s 172,5 kg, který byl vyhlášen 
absolutním vítězem. 

Vladimír Hájek 
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DOBŘÍKOVSKÝ MARIÁŠ  
9. ročník turnaje v křížovém mariáši se připravuje na sobotu 13. prosince do sálu restaurace 
Sokolský klub. Prezentace hráčů bude v den turnaje do 13.00 hodin přímo na místě. Rezervace 
na telefonu 465 481 270, pan Milan Štosek, Dobříkov 107. Počet hráčů je omezen. Startovné     
s pohoštěním 100,- Kč. Zahájení ve 13.30 hodin. 

 Milan Štosek a Zdeněk Beneš 

ŽÁKOVSKÝ FOTBAL PO PODZIMU 
Mladší žáci po dobrých výkonech v druhé polovině podzimu postupují ze své skupiny a budou 
hrát o šesté až desáté místo v OP. 
Nejlepšími střelci jsou Oldřich Hubáček, Filip Kopecký, Jiří Němeček, Jindra Novák, Michal 
Machovič a Martin Černý. 
Tabulka: Dolní Dobrouč 28 bodů, Libchavy 19 bodů, Dobříkov 17 bodů, Sopotnice 15 bodů, 
Vraclav 5 bodů. Našimi jarními soupeři budou Albrechtice, Boříkovice, Libchavy a Sopotnice. 
Nejmladší přípravka pod vedením Libora Hradeckého, kde se připravuje osm nejmladších 
fotbalových adeptů, si vede dobře. Sehráli svá první utkání s týmem Zámrsku s těmito výsledky: 
1:4, 2:2, 3:1.  

Zdeněk Bubák 

AEROBIK S JANOU PRO ŽENY, DÍVKY  
I MALÉ SLEČNY 

Cvičí se pravidelně v pondělí a čtvrtek na sále 
sokolovny. Pondělí od 18.00 do 19.00 hodin děti, od 
19.00 do 20.00 hodin ženy a dívky. Čtvrtek od 20.00 do 
21.00 hodin ženy a dívky. Cvičební hodina 20,- Kč. 
 

VÁNOČNÍ SPORTOVNÍ TURNAJE 
Stolní tenis  20.12. muži,  turnaj neregistrovaných 

hráčů, začátek v 8.30 hodin,  
 21.12. ženy, začátek  ve 14.00 hodin. 
Informace Jaroslav Rouha. 

Sálová kopaná 27.12. - turnaj trojic, začátek v 8.00 
hodin, informace Pavel Kašpar, František Lebeda. 

Volejbal 28.12. - turnaj neregistrovaných hráčů, začátek 
v 9.00 hodin, informace Milan Nepraš. 
 

FOTBAL V DOBŘÍKOVĚ - MUŽI, PODZIM 2003 
A-tým 
Soupiska: Trkal T., Rychtařík J., Horníček P., Horníček J., Fajfr D., Houžvička 
L., Kopecký M., Jehlička J., Pitra J., Barták Z., Dostál M., Houžvíček J., Karel 
T., Karela A., Dvorský F., Rydval P., Klička R., Kraus Z., Bureš J. 
Realizační tým: hlavní trenér-Dvorský Petr, asistent trenéra-Lebeda František, 
vedoucí mužstva-Horníček Jan st.. 
Umístění: 9. místo ,15 bodů, skóre: 16:28 
Vstup do krajského přeboru sezóny 2003/2004 se našemu A-týmu příliš 
nepovedl. Hned v úvodu jsme prohráli 1:7 ve Svitavách (gól Dobříkova vstřelil 
Rydval), 2:3 ve Skutči (Rydval,Jehlička), doma s Poličkou 2:4 (Horníček P. 2x) 
a snad po nejhorším výkonu podzimu ve Vysokém Mýtě 0:2. Už v dalším kole 
jsme doma přivítali Holice a výhrou 1:0 (Klička) jsme chytili dech a začalo se 
blýskat na lepší časy. Důležité tři body za vítězství 2:1 (Houžvíček J,Horníček P) 
jsme přivezli z Lanškrouna, ale bohužel jsme je doma nedokázali plně potvrdit 
se Spolanami - 2:2 (Horníček P 2x). Zpátky do výsledkové mizérie z úvodu 
sezony jsme se vrátili v České Třebové při prohře 0:3 a doma jsme následně 
nedokázali ani vstřelit gól Moravské Třebové, takže do tabulky přibyl pouze bod 
za remizu 0:0. K úniku ze sestupových vod jsme nakročili v Hlinsku 1:1 
(Klička) a především pak hodně důležitými body získanými s týmy Žamberka 
3:1 (Pitra, Horníček P, Jehlička) a skvělým vítězstvím v Heřmanově Městci 3:1 
(Klička, Pitra, Horníček P). Bohužel bodovou šňůru jsme nedokázali prodloužit 
v posledním domácím utkání s Prachovicemi a prohráli jsme 0:3. Dobříkovský 
A-tým tak skončil na 9. místě se ziskem 15 bodů, se ztrátou na první Skuteč 17 
bodů, ale se sedmibodovým  náskokem   před posledním Žamberkem na 14. 
místě. 
Znalci dobříkovského fotbalu před začátkem soutěže označovali součastné 
složení mužstva za nejsilnější v posledních několika letech a vzhlíželi                   
k nastávající sezoně  možná až s nekritickým optimismem. Realita výkonů          
a z nich pramenících výsledků však nastavila trochu odlišnou tvář. Úvod 
soutěže, dle as. trenéra F. Lebedy, poznamenala především nedisciplinovaná hra 
obrany a z toho pramenící porážky. Po poučení se z chyb ovšem následovala 
cesta vzhůru, a nebýt prohry v posledním domácím zápase, přezimoval by A - 
tým v poklidném středu tabulky. Takhle zůstává úkol na jarní odvety 
jednoznačný: co nejdříve si zajistit bezproblémové udržení v soutěži.  
Nejlepším střelcem za podzim se stal P. Horníček se 7 góly, trochu paradoxně 
hráč, který hraje na postu obránce. I to by měla být výzva pro domácí k ofenzivě 
a k zvýšení produktivity, na které se už teď těší všichni domácí příznivci, zvlášť 
při vzpomínce na báječné jaro minulé sezony. Z minulosti se však žít nedá a tak 
hned po Novém roce začíná pro hráče nejméně oblíbená část roku-zimní 
příprava, která i tentokrát bude okořeněna soustředěním v Němčičkách. 
 
 
 
 

 
B-tým 
Soupiska: Rychtařík J., Klapal J., Lebeda F., Kopecký R., Kašpar P., Horníček 
T., Rychtařík L., Pištora J., Novák J., Zachař J., Menclík M., Motl M., Farka Š., 
Brzobohatý A., Březina R., Dalecký A. 
Realizační tým: hlavní trenér Klapal Jaroslav, zástupce trenéra Lebeda František, 
vedoucí mužstva Kopecký Jaroslav 
Umístění: 2. místo, 25 bodů, skóre: 30:15 
Okresní soutěž III. třídy ročníku 2003/2004 začal B-tým výsledkovým 
debaklem 0:5 v České Třebové. Snad nás to probralo a bylo dobře, že hned na 
začátku sezony. Následovalo totiž osm zápasů bez prohry a to v pořadí : nad 
Boříkovicemi vítězstvi 4:2, v Dlouhoňovicích 2:1, remíza s Brandýsem nad 
Orlicí 1:1, výhra v Kunvaldu 4:2, nad Dolní Dobroučí 4:0, v Čermné n.Orlicí 
4:2, doma nad Helvíkovicemi  6:0 a v Rudolticích 2:0. Z této série mrzí jedině 
bodová ztráta doma s Brandýsem, kdy jsme nedokázali proměnit ani ty 
nejvyloženější šance a navíc v poslední minutě utkání  penaltu. Po Rudolticích 
přišel "zápas podzimu" doma proti Kerharticím jako přímí souboj o druhou 
příčku v tabulce. Bohužel jsme zklamali nejen sebe, ale i domácí příznivce 
prohrou 0:2, když jsme opět nedokázali zužitkovat řadu šancí. První část sezony 
jsme přece jen zakončili úspěšně a to v Albrechticích vítězstvím 3:0 a celkově 2. 
místem se ziskem 25 bodů.  Na vedoucí Českou Třebovou B ztrácíme  4 body    
a máme náskok 19 bodů před posledními Helvíkovicemi na 12.místě. 
Dosud nejlepší umístění B-týmu po podzimní části sezony se nerodilo lehce, jak 
by se možná zdálo. Kvalitních výsledků mužstvo dosáhlo především poctivým 
přístupem hráčů k tréninkům i jejich hojná účast na nich. V neposlední řadě je 
třeba připomenout, že nám pomohlo několik hráčů A-týmu v některých 
zápasech "béčka", kteří často i po svém utkání v předešlém dni nikdy neodmítli  
a rádi přišli na "výpomoc". Zbytečná ztráta s Brandýsem, prohry v České 
Třebové a s Kerharticemi trenéru J. Klapalovi nepokazily celkový dojem ze hry 
a výsledků a sám označuje vystoupení B-týmu za úspěšné. Dobré výkony  však 
zavazují a tak vytyčil snad jediný možný cíl na jaro v dané situaci: udržet 
celkově druhou příčku v tabulce a možná.... Ke splnění povede zase jen poctivá 
práce hráčů v zimní části přípravy, kterou B-tým začíná po Novém roce, s A-
týmem rovněž absolvuje  soustředění v Němčičkách a v rámci zimního turnaje 
sehraje několik utkání na škvárovém hřišti ve Vysokém Mýtě. 
Závěrem chci poděkovat za nás všechny, kteří se kolem fotbalu v Dobříkově 
pohybujeme, všem sponzorům v čele se Zbyňkem Krausem díky nimž se 
můžou naše sportovní aktivity realizovat. Čistě za nás aktivní hráče si dovoluji 
poděkovat všem pořadatelům, funkcionářům a členům realizačních týmů všech 
věkových kategorií, které v Dobříkově hrají, za jejich práci a volný čas, který 
nám věnují. Při této příležitosti chci za všechny aktivní hráče  vyslovit  speciální 
díky  paní Janě Kopecké za její pro nás tak důležitou,mnohdy nenápadnou, ale    
o to cennější činnost, kterou pro nás dlouhé roky vykonává. 
V neposlední řadě děkujeme fanouškům za jejich skvělou podporu a zveme je 
tímto na jarní odvety. Přijďte nás podpořit v co možná nejhojnějším počtu! 

Pavel Kašpar 
  


